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Comic-Con Junior v Brně se blíží. Navštíví ho Jason Isaacs známý jako Lucius Malfoy z Harryho Pottera, Joe Flanigan z Hvězdné brány i známý autor komiksů Daan Jippes

Praha, 1. října 2024

Třetí ročník festivalu popkultury Comic-Con Junior je za dveřmi. Od 2. do 3. listopadu se návštěvníci mohou těšit na víkend plný sci-fi a fantasy v podobě filmů a seriálů, videoher i stolních her, komiksů a knih a samozřejmě i kostýmů. Na Comic-Con Junior potvrdili účast významné osobnosti jako John de Lancie ze seriálu Star Trek, Jason Isaacs z Harryho Pottera, Joe Flanigan a Rainbow Sun Francks, představitelé Hvězdné brány: Atlantida i Daan Jippes, komiksový výtvarník a scenárista při příležitosti 90. výročí komiksů s Kačerem Donaldem. Letos poprvé je možné využít společného vstupu na Comic-Con Junior a knižní veletrh Kniha Brno, který bude probíhat v sousedních prostorách. Zvýhodněné vstupné je možné zakoupit do půlnoci 1. října.

Hraní videoher a stolních her, turnaje, fotografování, autogramiády a besedy se zahraničními i domácími herci a umělci, workshopy a soutěže, stovky přednášek a prezentací, výstavy, prodej zboží pro fanoušky, cosplay, tedy kostýmy oblíbených postav filmů, seriálů a her… To a mnohem více nabídne letošní Comic-Con Junior. 

 „Je mi potěšením, že můžeme fanouškům oznámit další hvězdy, které se letošního Comic-Conu zúčastní. Jason Isaacs známý především jako Lucius Malfoy ze série Harryho Pottera, ale také z hollywoodského trháku Patriot. Dále představitelé ze seriálu Hvězdná brána: Atlantida Joe Flanigan, který ztvárnil podplukovníka Shepparda a Rainbow Sun Francks v roli poručíka Aidena Forda. Mezi dalšími potvrzenými jsou Dean-Charles Chapman, který si zahrál ve Hře o trůny a Star Wars: Akolytka, a v neposlední řadě komiksový výtvarník Ulrich Shröder, známý především pro svou práci pro Disney Studios,“ vysvětluje programový ředitel festivalu Václav Pravda. 

Neodmyslitelnou součástí a trademarkem akce je program pro milovníky “cosplay”. Nejen pro ně bude připraven bohatý program věnovaný fenoménům jako manga, anime a japonská kultura, dále Star Wars, Stargate, Star Trek i ostatní sci-fi. Samozřejmě nebudou chybět ani Harry Potter, Hra o trůny, Pán prstenů a další fantasy. 

„Comic-Con Junior je koncipovaný pro dospělé a náctileté fanoušky a pro celé rodiny s dětmi, aby si každý mohl festival užít po svém. Pro dospělé jsme připravili výstavy, besedy s herci a spoustu technologických novinek, které si mohou na místě vyzkoušet. Pro děti budou k dispozici herny a speciální workshopy i pro nejmenší,“ shrnuje Pavel Renčín, marketingový ředitel Active Radia, které akci pořádá.

Videoherně a deskoherně bude vyhrazena plocha až 2000 m2. V rámci obří videoherny budou představeny i nové retro konzole, virtuální realita, ale také herní počítače nebo notebooky, deskoherna pak nabídne desítky stolů pro karetní a deskové hry a hlavolamy. Nedílnou součástí Comic-Conu Junior bude opět i velká Card show zóna s turnaji, burzou kartiček a dalším programem okolo fenoménu Pokémon a Lorcana. 





Letos poprvé bude možné využít vstupenky na Comic-Con Junior i pro bezplatnou účast na další akci, která se bude odehrávat na brněnském výstavišti. Bude jí veletrh Kniha Brno, konající se od 1. do 3. listopadu.

Vstupenky na festival je možné zakoupit na webu akce.  Za zvýhodněné ceny však pouze do dnešní půlnoci.

Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam jsou postupně přidávány finální, podrobnější informace:

Web: https://junior.comiccon.cz/
Facebook: https://www.facebook.com/ComicConJunior/
Instagram: https://www.instagram.com/comiccon_junior/

PRESS KIT: https://drive.google.com/drive/folders/1AO-ZvCI9JV9tsaZLMBKakh0daNmpSO3N?usp=share_link

Organizátoři a partneři:
Comic-Con Junior 2024 společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o.  
Hlavní partner akce: Samsung
Partneři akce: Prusa Research, Nintendo, O2 Chytrá škola, Active Bezpečně na cestě 
Mediální partneři akce: Evropa 2, Seznam.cz, Nova Fun, Pevnost, ABC

[bookmark: _heading=h.3znysh7]Kontakty pro média:
Barbora Kloudová 
PR Manager
tel.: + 420 732 620 188
email: press@comiccon.cz

-

Active Radio a.s.
Active Radio a.s. je multimediální skupina vlastnící rádia Evropa 2, Frekvence 1, Rádio Bonton, Rádio Dance, Youradio a Youradio Talk. Patří jí rovněž dětský projekt Pigy. Provozuje řadu online médií, streamingových audio služeb, sdružuje skupiny fanoušků na sociálních sítích a pořádá eventy. Divize NoLimits ročně pořádá akce pro více než 100 tisíc osob. Od roku 2018 patří holdingové společnosti Czech Media Invest. 

Comic-Con Prague s.r.o.
Pro potřebu pořádání Comic-Con Prague založil Václav Pravda nové s.r.o. Společnost úzce spolupracuje s FFestivaly z.s., neziskovým spolkem fanoušků, který stojí za pořádáním velkých festivalů popkultury – Festival Fantazie, PragoFFest, FanCity a GameFFest. 
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