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Na Comic-Con Junior dorazí hvězdy z Hvězdné brány a Harryho Pottera

Již za necelé dva měsíce proběhne na Výstavišti Brno první ročník festivalu popkultury Comic-Con Junior, konkrétně v termínu 22. a 23. října 2022. Festival přinese oblíbená témata filmů a seriálů, počítačových i deskových her, komiksů a literatury především v žánru sci-fi a fantasy. Návštěvníci se mohou těšit na Comic-Con, jak ho znají z Prahy, ale s rozšířeným programem pro mládež.

„Mám velkou radost, že můžeme prozradit jména prvních hvězdných hostů. Kanadského herce Michaela Shankse znají fanoušci především díky roli Daniela Jacksona v seriálu Hvězdná brána, zahrál si ale třeba i v seriálu Nemocnice Hope. Nejznámějším filmem anglického herce Marka Williamse je Harry Potter, kde si zahrál otce rodiny Arthura Weasleyho, “ uvádí Pavel Renčín, marketingový ředitel Active Radio, jehož produkční divize NoLimits akci spolupořádá.  Z komiksových tvůrců pak svoji účast již přislíbili Petr Kopl, Nikkarin, Klára Smolíková nebo Dan Černý. „Děti, náctiletí i dospělí se budou moci vyřádit na řadě kreativních workshopů, na kterých si něco vyrobí, složí, postaví, nakreslí na papír nebo tablet. Zájemci si budou moci také vyzkoušet práci dabéra,“ doplňuje programový ředitel festivalu Václav Pravda.

Návštěvníci Comic-Conu Junior se mohou těšit nejen na fotografování, autogramiády a besedy se zahraničními i domácími herci a umělci, ale i na workshopy, soutěže, turnaje, výstavy, přednášky a prodej zboží pro fanoušky a mnoho dalšího. 

Na své si přijdou i milovníci kostýmů, pro cosplayery bude připraven bohatý program s vlastním podiem. V sobotu i v neděli proběhne dětská kostýmová promenáda Kinder Cosplay. Náctiletí pak budou moci ve svých kostýmech soutěžit v Teen Cosplay. Videoherně a deskoherně bude vyhrazena plocha až 2000 m2. V rámci obří videoherny budou představeny nové i retro konzole, virtuální realita, ale také herní počítače, notebooky atd. Deskoherna pak nabídne desítky stolů pro karetní a deskové hry a hlavolamy. Za návštěvu bude jistě stát i prohlídka velkých Star Wars modelů, výstava kostýmů a rekvizit z pohádky Princezna zakletá v čase nebo expozice létajícího auta z Harryho Pottera Forda Anglia. Žhavou novinkou Comic-Conu Junior bude velká Pokémon zóna s turnaji, burzou kartiček a dalším programem. 

Bohatý fanouškovský program připravuje komunita známá z dalších českých conů. Programové linie se budou věnovat fenoménům jako manga, anime a japonská kultura; Star Wars, Stargate, Pán času a další sci-fi; Harry Potter, Pán prstenů a další fantasy. Dále se návštěvníci mohou těšit na pořady o videohrách, komiksových světech nejen Marvelu a DC, o literárních světech, populární vědě a technice. V uličce Artist Alley budou prezentovat i prodávat svá díla tvůrci a umělci z různých zemí. Na místě si bude možné také zakoupit merch spojený s populárními franšízami. Toto je jen malá ochutnávka připravovaného programu. 

Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam budou postupně přidávány nové podrobnější informace.  
Web: https://junior.comiccon.cz/ 
Facebook: https://www.facebook.com/comicconjunior
Instagram: https://www.instagram.com/comiccon_junior 

Vstupenky je možné koupit na https://junior.comiccon.cz/, zde bude možné rovněž týden před festivalem dokoupit ke vstupence podpisy a fotky hvězd. Oficiálním prodejcem vstupenek je společnost Ticketstream. 

Comic-Con Prague a Comic-Con Junior společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o.
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Kontakt pro média:
Iva Pavlousková
Brand PR Manager
tel.: + 420 725 775 664
e-mail: iva.pavlouskova@activegroup.cz
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Active Radio a.s. je multimediální skupina vlastnící rádia Evropa 2, Frekvence 1, Rádio Bonton, Rádio Dance, Youradio a Youradio Talk. Patří jí rovněž dětský projekt Pigy. Provozuje řadu on-line médií, streamingových audio služeb, sdružuje skupiny fanoušků na sociálních sítích a pořádá eventy. Divize NoLimits ročně pořádá akce pro více než 100 tisíc osob. Od roku 2018 patří holdingové společnosti Czech Media Invest. 


Comic-Con Prague s.r.o.
Pro potřebu pořádání Comic-Con Prague založil Václav Pravda nové s.r.o. Společnost úzce spolupracuje se SFK Avalon o.s., neziskovým spolkem fanoušků, který stojí za pořádáním velkých festivalů popkultury – Festival fantazie (3500 návštěvníků, v roce 2020 proběhl v Chotěboři 25. ročník), PragoFFest (návštěvnost až 4500 fanoušků, poslední desátý ročník proběhl v roce 2019), FanCity (návštěvnost v Praze až 2500 fanoušků, nyní jen malý con v Chotěboři) a GameFFest (herní součást všech výše uvedených festivalů).
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